

అఖిల ప్రపంచ ప్రార్థన దినము - మార్చి 3, 2023
తైవాన్ WDP కమిటీ సిద్ధము చేసినది
“మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను”



అఖిల ప్రపంచ ప్రార్థన దినము - మార్చి 3,
2023
తైవాన్ WDP కమిటీ సిద్ధము చేసినది

“మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను”

ఆరాధన క్రమము

ముందు ఏర్పాట్లు:

- అన్ని పాటలను ముందుగానే తార్చితు చేయుడి.
- క్రింది పదార్థములతో ముందు వేదికను అలంకరించుడి:
నీలి వస్త్రం (తైవాన్ సముద్రం ద్వారా పోషింపబడు చున్నది);
ఆకుపచ్చ వస్త్రం (తైవాన్
పర్వత శిఖరములతో కప్పబడియున్నది); పసుపు వస్త్రం మరియు
తెలుపు వస్త్రం
(తైవాన్ సహజ వనరులలో గొప్పది); లిల్లీస్ మరియు ఆర్కిడ్లను
అమర్చుడి.

- మరొక ఎంపిక: మడత కాగితపు పువ్వులు
- పోడియంపై తైవాన్ మ్యాప్ పజిల్ను ముందుగానే
ఉంచుడి.
- ఆరాధనకు ముందు, తైవానీస్ సంగీతమును వినిపించుడి మరియు
PowerPoint

స్లయిడ్లను చూపండి. ఘానికి తైవాన్తో పరిచయం ఏర్పడచుడి.

- పల్లవి పాట ప్రారంభమైనప్పుడు, కథల నుండి ఐదుగురు
స్త్రీలు తైవాన్ మ్యాప్ పజిల్ వైపు నడిచెదరు.
- . వారిలో ఒకరు "ప్రభువును స్తుతించుడి " అనే పాట పాడును.
 - మరో నలుగురు మహిళలు "ప్రభువుకు ప్రశంసలు
ఇవ్వండి" అనే పాట పాడుదురు.
 - అప్పుడు ఐదుగురు మహిళలు పజిల్ ముక్కలను
మ్యాప్లో ఉంచెదరు.
 - తైవాన్ యొక్క మొజాయిక్ మ్యాప్ ఆ దేశము యొక్క
వైవిధ్యాన్ని సూచిస్తుంది.
 - బైబిల్ వాక్యములను చదువుడి: ఎఫెసీయులు 1:15-19
(NRSV).

ఆరాధన:

నాయకురాలు:

మనము 2023 ప్రపంచ ప్రార్థన దిన ఆరాధనను ప్రారంభించెదము.
ప్రస్తావన: "ప్రభువును స్తుతించుడి "

- ఐదుగురు మహిళలు తైవాన్ మ్యాప్ పజిల్ వైపు నడిచెదరు. వారిలో ఒకరు "ప్రభువును స్తుతించుడి " పాట పాడును
- మిగిలిన నలుగురు స్త్రీలు "ప్రభువును స్తుతించుడి " అనే పాటతో సంఘం యొక్క ప్రతిస్పందనకు నాయకత్వం వహించెదరు.
- ఐదుగురు మహిళలు పజిల్ ముక్కలను ఉంచెదరు.

స్వాగతం మరియు శుభాకాంక్షలు

నాయకురాలు 1:

"పింగ్-ఆన్." తైవాన్లో ఈ పదమునకు అర్థము "దేవుడు మీకు శాంతిని, దేవునితో మరియు ఒకరితో ఒకరి శాంతియుత సంబంధమును ప్రసాదించును".

నాయకురాలు 2:

స్వాగతం! తైవాన్లోని సోదరీమణుల తరపున, మేము అందరికీ స్వాగతం పలుకుచున్నాము. మీరు ఈరోజు మాతో ఆరాధనలో చేరుడి.

నాయకురాలు 1:

ప్రియమైన సోదరీమణులారా, ఈ ఆరాధన ద్వారా మేము మీతో భాగస్వామ్యం చేయాలనుకుంటున్నాము. మీతో మా అనుభవాలు, దేవుని అద్భుతమైన దయ మరియు శక్తివంతమైన పనులకు సాక్ష్యం ఇచ్చెదము.

పాట: "ప్రేమ పొంగి పొర్లుచున్నది."

- పాట పాడిన తరువాత, క్రీస్తు శాంతిని ఒకరికొకరు పంచుకొనుడి.

నాయకురాలు 1:

ప్రభువును స్తుతించుడి, ప్రసాదించిన అన్ని ఆశీర్వాదములకు మేము దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుదుము.

నాయకురాలు 2:

ఈ అందమైన ద్వీపమును సృష్టించిన సృష్టికర్త అయిన దేవుని
స్తుతించుడి. **తైవాన్**
పర్వత - అడవులు మరియు సముద్రము ద్వారా
పోషింపబడుచున్నది. **తైవాన్** సహజ వనరులతో సమృద్ధిగా ఉన్నది.

అందరు:

ప్రభువు నామము స్తుతింపబడును గాక. నీ మహిమ మాకు
కలుగునుగాక.

నాయకురాలు 1:

వంద సంవత్సరముల క్రితం, **తైవాన్**కు వచ్చిన మిషనరీలు శుభవార్త
వ్యాప్తి చేసిరి. ప్రజలు సువార్త విని అనుగ్రహము పొందిరి.

అందరు:

ప్రభువు నామము స్తుతింపబడును గాక. నీ మహిమ మాకు
కలుగునుగాక.

నాయకురాలు 2:

16వ శతాబ్దము నుండి, **తైవాన్** వివిధ విదేశీయులచే వలసరాజ్యం
చేయబడింది. బలగాలు, జాతి, సాంస్కృతిక, సామాజిక, రాజకీయ
సంఘర్షణ మరియు ఏకీకరణచే కష్టములు అనుభవించిరి.
భగవంతుని దయ వలన ఈ దీవిలోని ప్రజలు ప్రశాంతముగా
జీవించగలరు. **తైవాన్** అద్భుత ప్రదర్శన చేసెను. ఆతిథ్యం మరియు
ఇతరులకు సహాయం చేయుటకు మరియు ఆశీర్వాదముగా
మారుటకు ఇష్టపడిరి.

అందరు:

దయగల దేవా, మేము మీకు ధన్యవాదములు మరియు స్తుతులు
చెల్లించుము. మీ మహిమ మాకు కలుగునుగాక. యెహోవా
ఆశీర్వాదము పుష్కలముగా ఉంది.

ఒప్పుకోలు ప్రార్థన:

ప్రార్థన 1:

దేవుణ్ణి క్షమాపణ కోరుచున్నాము, మా పాపములను
ఒప్పుకొనుచున్నాము. మేము మీకు వ్యతిరేకముగా పాపము చేసితిమి.

మీరు మాకు అప్పగించిన భూమిని జాగ్రత్తగా చూచుటలో విఫలమైతిమి మరియు దానిని అన్యాయమైన మార్గములలో ఉపయోగించితిమి. కాలుష్యము మరియు వివిధ జాతుల వినాశనమునకు కారణమైతిమి.

అందరు:

ఓ ప్రభూ, మాపై దయ చూపుము.

ప్రార్థన 2:

దయగల దేవా, మేము స్వార్థపరులము మరియు గర్విష్టులము. మేము మానవ గౌరవమును విస్మరించితిమి; మేము మైనారిటీలను, వలసదారులను మరియు వలసదారుల అవసరములను విస్మరించితిమి. భూమి, మహిళల, పిల్లల, యువకుల ఆర్తనాదములు విన్నాము, కానీ మాకు లభించిన కృపకు స్పందించాల్సినంతగా చేయలేదు. ఈ చర్యలు కొంత మంది బాధలకు మరియు అణచివేతకు కారణమైనవి.

అందరు: ఓ ప్రభూ, మాపై దయ చూపుము.

క్షమాపణ హామీ

నాయకురాలు 1:

ఓ దేవా, నీవు నమ్మకమైన వాడవు, నీతిమంతుడవు. నీవు మమ్మును క్షమించుము, శుద్ధి చేయుము. మరియు వెలుగులో జీవించుటకు మాకు సహాయము చేయుము. మాకు జ్ఞాన స్ఫూర్తిని ఇమ్ము. మరియు మేము నిన్ను తెలుసుకొని, ప్రేమ మరియు విశ్వాసముతో నిండినందున ప్రత్యక్షత వెల్లడింపవచ్చును. మీ శక్తి యొక్క అమూల్యమైన గొప్పతనమును మేము తెలిసికొనుటకు మీరే మాకు సహాయము చేయుము. ఆమెన్.

అందరు: ఆమెన్.

పాట: "ఓ ప్రభూ, మా ప్రార్థన వినండి."

దేవుని వాక్యము మరియు జీవిత సాక్ష్యం

గ్రంథ పఠనం: ఎఫెసీయులు 1:15-19 (NRSV)

ధ్యానం కొరకు మౌనం:

“ప్రభువైన యేసుపై మీ విశ్వాసము మరియు మీ ప్రేమ గురించి నేను విన్నాను”

ప్రభువైన యేసుపై మీకున్న విశ్వాసము మరియు పరిశుద్ధులందరి పట్ల మీకున్న ప్రేమ గురించి నేను విన్నాను. మరియు ఈ కారణముగా నేను నా ప్రార్థనలలో మిమ్మును గుర్తుంచుకొనునప్పుడు మీ కొరకు కృతజ్ఞతలు చెప్పుట ఆపను. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు దేవుడు, మహిమగల తండ్రి. మీరు ఆయనను తెలుసుకున్నప్పుడు మీకు జ్ఞానము మరియు ప్రత్యక్షత యొక్క ఆత్మను ఇవ్వమని నేను ప్రార్థించుచున్నాను. తద్వారా మీ హృదయ నేత్రముల జ్ఞానోదయముతో నిరీక్షణ ఏమియని మీరు తెలిసికొందురు.

దేవుడు మిమ్మును పిలిచెను, పరిశుద్ధులలో అతని అద్భుతమైన వారసత్వ సంపద ఏమిటి మరియు అతని గొప్ప శక్తి యొక్క పనిని బట్టి నమ్మే మనకు అతని శక్తి యొక్క అపరిమితమైన గొప్పతనం ఏమియని మీరు తెలిసికొందురు. ఎఫెసీయులు తమ ప్రేమ మరియు విశ్వాసముతో జీవించినందుకు పౌలు దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపెను. వారు జ్ఞానము మరియు ద్యోతకము యొక్క ఆత్మను పొందవలెనని, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క కాంతి మరియు ప్రేరణ ద్వారా "[దేవుని] తెలుసుకోవలెనని" అతను ప్రార్థించెను!

తరచుగా మనము ఇబ్బందులు మరియు అడ్డంకుల వలన విసుగు చెందెదము. మన ఆశ మరియు విశ్వాసమును కూడా కోల్పోవచ్చును లేదా మన బలహీనమైన మానవ స్వభావముపై ఆధారపడవచ్చును. అయితే, దేవుని రాజ్యము మరియు వాగ్దానములపై మన “నిరీక్షణ మరియు విశ్వాసమును” నిలబెట్టుకొనుటకు మనము పిలువబడితిమి.

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క జ్ఞానోదయము ద్వారా, మనము నమ్మకమైన, ప్రేమగల మరియు దయగల దేవుని చూడగలుగుదుము. లేఖ అంతట రచయిత, క్రీస్తు ప్రేమ ఎంత విస్తృతమైనది మరియు పొడవైనది, ఉన్నతమైనది మరియు లోతైనది (ఎఫెసీయులు 3:18) అనే నమ్మకముతో పరిశుద్ధుల కొరకు తన ప్రార్థనలను పంచుకొనెను. మన కొరకు కాకుండా దేవుని కొరకు జీవించుట ద్వారా, ఆ ప్రేమకు ప్రతిస్పందించుటకు మనము సిద్ధముగా ఉండవలెను.

క్రీస్తు యొక్క ప్రేమ మన చర్యల ద్వారా వెల్లడి చేయబడవలెను, ఇది దేవుని మహిమాన్వితమైన మరియు సమృద్ధిగా ఉన్న వారసత్వమును సూచించును! దేవుని దృష్టిలో, మనము నిర్దిష్ట దిశ లేకుండా గాలితో వెళ్ళే రంగు కాగిత ముక్కలు కాదు, కానీ పజిల్ యొక్క భర్తీ చేయలేని ముక్కలు. మన విభిన్న సామాజిక నేపథ్యములు, ప్రాంతీయ సందర్భములు మరియు విభిన్న సంస్కృతులు ఉన్నప్పటికీ, మనము యేసుక్రీస్తులోని ఐక్యతకు వచ్చితిమి.

నాయకురాలు 2:

మేము తైవాన్ లోని మహిళల మరియు బాలికల విశ్వాస కథలను వింటిమి మరియు మేము వారికి ప్రోత్సాహకరమైన లేఖను పంపుచున్నాము.

క్రీ 1

ప్రియమైన సోదరి పావో-చు,
కడసారి మేము సమావేశములో కలుసుకున్నప్పుడు పర్యావరణమును రక్షింపవలసిన ఆవశ్యకత గురించి మీ కథలు వింటిమి. మీ విశ్వాసము యొక్క కథ నన్ను ప్రభావితము చేసింది. మరియు అప్పటి నుండి నేను మీ అడుగుజాడలను అనుసరించితిని. నేను వనరులను పునరావృతం చేసితిని, సముద్రతీరమును శుద్ధీకరించుటలో చేరితిని. మరియు ఇంటిలోని వ్యర్థములను క్రమబద్ధీకరించితిని. ప్లాస్టిక్ సంక్షోభమును తగ్గించుటకు నేను నా స్వంత కత్తిపీట మరియు కప్పును తీసుకు వెల్లుచున్నాను. ముఖ్యముగా, పర్యావరణమును పరిరక్షించుట గురించి మన తర్వాతి తరములకు నేను బోధించుచున్నాను. భవిష్యత్తులో తైవాన్ అణ్వస్త్ర రహిత స్వదేశంగా మారగలదని మేము ఆశించుచున్నాము. భగవంతుని సృష్టికి మంచి నిర్వాహకులుగా మారుటకు మనము కలిసి నేర్చుకొందుము .

ప్రతిస్పందన : "మీ విశ్వాసం గురించి నేను వినాను"

(నిశ్శబ్దం)

క్రీ 2

ప్రియమైన సోదరి ఫెన్-జియా,
మీ విశ్వాసము గురించి వింటిమి. మీరు, మధ్య వయస్కురాలు, స్వదేశీ మహిళకు, ఇలాంటి వయస్సు గల మహిళలకు అద్భుతమైన వరము అయ్యారు. గృహిణిగా, మీరు దశాబ్దములుగా మీ కుటుంబమునకు

అంకితమైతిరి. మీరు మీ కుటుంబమును పోషించుటకై ఉద్యోగం
 కొరకు ప్రయత్నించినప్పుడు, మీరు కార్యాలయములో సవాలు
 చేయబడితిరి. మీ వయస్సు కారణముగా మీరు వివక్షను ఎదుర్కొని,
 మహిళలకు వ్యతిరేకముగా లేని సామాజిక నిబంధనలను
 అంగీకరించాలని ఒత్తిడి తెచ్చితిరి. మీరు మీ కుటుంబ బాధ్యతను
 విస్మరిస్తున్నట్లు భావించితిరి, అయితే మీ కుటుంబమును జాగ్రత్తగా
 చూచుకొనుటయే మీరు ఉద్యోగం కొరకు వెతకుటకు కారణం.
 గందరగోళమును ఎదుర్కొంటున్నప్పుడు, మీరు దేవుని
 మార్గనిర్దేశమును విశ్వసించితిరి, మరియు సాంప్రదాయముగా
 నేయుట నేర్పడం మరియు మీ తెగను జాగ్రత్తగా చూచుకొనుట ద్వారా
 మీ కుటుంబమును పోషించు మార్గమును కనుగొంటిరి. మీ
 సృజనాత్మక సామర్థ్యము మరియు బలము మరొక్కసారి
 వృద్ధిచెందెను. మీ సాక్ష్యము చాలా మంది సోదరీమణులకు
 స్ఫూర్తినిచ్చే అద్భుతమైన ఆశీర్వాదము.

ప్రతిస్పందన : "మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను"

(నిశ్శబ్దం)

స్త్రీ 3

ప్రియమైన సోదరి జోజో,
 మీ చిన్నతనములో మీ నాన్న నిన్ను చదువుకోనివ్వకుండా
 ఉద్యోగము చేయమని అడిగెను. అతని దృక్పథములో,
 అమ్మాయిలకు చదువు అవసరము లేదు, బదులుగా పెళ్లి
 చేసుకొనుటయే. అయితే, మీరు మీ చదువును కొనసాగించుటకు
 పట్టుబట్టితిరి. మీ నాన్నగారితో సంభాషణలు జరుపుటకు మీకు
 జ్ఞానము ఇవ్వమని మీరు దేవుడిని అడిగితిరి. తద్వారా అతను తన
 మనసు మార్చుకొనెను. చదువు పట్ల కుమార్తెలు మరియు కుమారులకు
 ఒకే విధమైన హక్కు ఉందని అతను అర్థము చేసుకొనవలెనని మీరు
 ప్రార్థించితిరి. మగపిల్లలకంటే అమ్మాయిలు తక్కువ కాదని మీ
 నాన్నకు క్రమముగా అర్థమయ్యెను.

గ్రాడ్యుయేషన్ తర్వాత, మీరు పనికి వెళ్లితిరి. అప్పుడు, మీ
 ఉన్నతాధికారులు చదువుకున్న మరియు వృత్తిపరమైన మహిళలను
 చిన్నచూపు చూచిరి. మళ్ళీ, మీరు ఒత్తిడిని నిరోధించుటకు మరియు
 లింగ పక్షపాతము లేకుండా స్త్రీల మరియు పురుషుల పనితీరును

కొలచుటకు, మీ ఉన్నతాధికారులతో తర్కించుటకు దేవుని జ్ఞానమును కోరితిరి . లింగ వివక్ష అంతమయ్యే వరకు ఇది సుదీర్ఘ మార్గమని మీరు గ్రహించితిరి; ఇప్పటికీ మీరు వదులక, మహిళలకు మరియు పురుషులకు సమాన హక్కులు ఉన్నాయని తెలియచేయుటకు మీ వంతు ప్రయత్నము చేయుడి.

ప్రతిస్పందన : "మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను"
(నిశ్శబ్దం)

స్త్రీ 4

ప్రియమైన సోదరి పెర్ల్,

COVID-19 మహమ్మారి సమయములో ఆసుపత్రి క్లీనర్ గా, ఆసుపత్రిలోని రోగుల గదులను శుభ్రము చేయుటకు మరియు శుభ్రపరచుటకు మీరు మీ ప్రాణమును పణంగా పెట్టితిరి. మీరు పని తర్వాత ఇంటికి వెళ్లలేరు, ఎందుకంటే మీ ముగ్గురు చిన్న పిల్లలకు రోగము సోకే ప్రమాదం ఉండెను. కొద్దిపాటి ఆదాయముతో కష్టపడుచున్నను, కాలుష్య ప్రమాదములను తగ్గించుటకు మీరు ఇప్పటికీ ఒక గదిని అద్దెకు తీసుకుని అక్కడే నివసించవలసి ఉండెను. ఒంటరిగా ఉన్న సమయములో, మీరు మీ కుటుంబమును జాగ్రత్తగా చూచుకొనలేనందున, మీరు నిరాశ మరియు ఒంటరితనమును అనుభవించితిరి. మీరు చేసిన త్యాగములకు నేను ఎంతగానో ఆకర్షింపబడితిని. మరియు జీవితమున ప్రభువు మీకు బలము నివ్వవలెనని అశించుచున్నాను మరియు మీ కొరకు హృదయపూర్వకముగా ప్రార్థించుచున్నాను.

ప్రతిస్పందన : "మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను"
(నిశ్శబ్దం)

స్త్రీ 5

ప్రియమైన సోదరి డైకెన్,

మీరు చిన్నపిల్లగా ఉన్నప్పుడు మీరు అనుభవించిన మౌఖిక మరియు లైంగిక వేధింపుల వల్ల కలిగే నొప్పి నుండి మీరు కోలుకున్నందుకు నేను నిరంతరం దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుచున్నాను. భరించలేని బాధ మిమ్మును మీరు నేను ప్రేమకు అర్హురాలినా అని ప్రశ్నించుకునేలా చేసింది. మీరు 14 సంవత్సరాల వయస్సులో

ఉన్నప్పుడు ఒక ఉపాధ్యాయుడు మిమ్మును రక్షించుటకు వచ్చెను. మీ పట్ల శ్రద్ధ వహించే సామాజిక కార్యకర్తలు మరియు వ్యక్తుల నుండి మీకు మద్దతు లభించెను. వారి ద్వారా, మీరు దేవుని ప్రేమను అనుభవించితిరి; మీరు క్రీస్తు అనుచరులైతిరి.

బాధాకరమైన గతమును అనుభవించినప్పటికీ, మీరు మౌనముగా ఉండుటకు నిరాకరించితిరి. మీరు వ్రాయుట మరియు పెయింటింగ్ చేయుట ద్వారా మీ కథలను వెల్లడించితిరి. మానసిక మరియు శారీరక వేధింపులకు గురైన మహిళలను మన రక్షకునిపై విశ్వసించునట్లు, ప్రతికూల లేబుల్లన్నింటినీ ధిక్కరించునట్లు, కొత్త చిత్రములను రూపొందించుటను మీరు ప్రోత్సహింపవలెననుకొంటిరి. ఇప్పుడు మీరు ఇద్దరు పిల్లలకు తల్లి, మీరు వారికి మరియు ఇతర వ్యక్తులకు ఆశీర్వాదముగా మారితిరి.

ప్రతిస్పందన : "మీ విశ్వాసం గురించి నేను విన్నాను"

(నిశ్శబ్దం)

ప్రతిస్పందన ప్రార్థన:

అందరు:

దయగల దేవా, వారి కష్టములు మరియు ఆశల గురించి మాకు చదివిన లేఖలలోని విశ్వాసపాత్రులైన స్త్రీల వలె మేము మా ప్రార్థనలలో మీ వద్దకు వచ్చెదము. వారు కష్టముల వలన ఓడిపోలేదు కానీ మీ దయతో సాధికారత పొందిరి. మీరు మా ప్రార్థనలను వింటున్నారు కావున మేము ఒంటరిగా లేము. మేము నీడల లోయలో నడిచినప్పుడు మీరు ఇచ్చిన ఉనికి, మార్గదర్శకత్వం మరియు రక్షణకు ధన్యవాదములు. మేము మిమ్ము మహిమ పరచెదము మరియు క్రీస్తు యొక్క సజీవ సాక్ష్యముగా మారెదము.

(నిశ్శబ్దము)

సమర్పణ:

నాయకురాలు 2:

ప్రపంచ ప్రార్థన దినము అనునది మహిళల నేతృత్వంలోని క్రైస్తవ ఉద్యమం. ప్రపంచవ్యాప్తముగా ఉన్న మహిళల మరియు పిల్లల జీవితములను మెరుగుపరచుటకు, మా ఉమ్మడి దృష్టిలో ఈ

సమర్పణ భాగమును, ప్రార్థనాపూర్వక చర్య యొక్క ఈ మంత్రిత్య శాఖకు అంకితము చేసెదము.

సంఘము నిలబడి "మీకు సమర్పణ." యను పాట పాడెదరు.

విజ్ఞాపన ప్రార్థన:

నాయకురాలు 1:

దయగల దేవా, తైవాన్ సూపర్ పవర్ పోరాటములో చిక్కుకొనెను. ఇది దశాబ్దములుగా అంతర్జాతీయముగా ఒంటరిగా ఉన్నది. అంతర్జాతీయ సమాజం అధికారికముగా గుర్తించనప్పటికీ, తైవాన్ వ్యవసాయము, సాంకేతికత, వైద్యము మరియు మానవతా సహాయములో ప్రపంచమునకు సహాయము చేయుటకు తన వంతు ప్రయత్నము చేసెను.

ఓ పవిత్రాత్మ దేవా, అనిశ్చిత భవిష్యత్తును ఎదురుకొనుటలో తైవాన్లోని ప్రజలకు మీరు శక్తిని మరియు జ్ఞానమును అందించుము. తైవాన్ ప్రపంచములో ఒక ఆశీర్వాదముగా ఉండవలెనని మేము మీపై నమ్మకము ఉంచితమి . ఆదరణ కర్తవైన దేవా, మీరు ప్రపంచమంతటికి ప్రభువు; మేము మీకు అంటిపెట్టుకుని ఉండెదము, మమ్మును మరియు తైవాన్ను మీకు అందజేయుదుము. మరియు మా బలహీనతలో మమ్మును కాపాడమని మిమ్మును అడుగుచున్నాము. మీరు మా కోట మరియు సురక్షితమైన స్థలము.

నాయకురాలు 2:

ప్రియమైన సృష్టికర్త, సహజ వనరులతో కూడిన ఈ అద్భుతమైన ప్రపంచమును మాకు అప్పగించినందుకు మీకు ధన్యవాదములు. అయినప్పటికీ, మేము మాతృభూమి యొక్క మొరను విస్మరించితిమి. గాలి మరియు నీటి కాలుష్యము, వ్యర్థాల నిర్మూలన సంక్షోభము, కొండ ప్రాంతములను అధికముగా ఉపయోగించుట, నివాస విధ్వంసము మరియు వాతావరణ మార్పు వంటి పర్యావరణ సమస్యలను మేము ఎదుర్కొనుచున్నాము. జీవముగల దేవా, నీ దయ మా హృదయములను నింపును గాక; మాతృభూమిని రక్షించుటకు మాకు మార్గనిర్దేశము చేయుము.

నాయకురాలు 1:

దేవా, మమ్ము ప్రేమించి, నీ స్వరూపములో మమ్మును సృష్టించి, ఆశీర్వాదించితివి. అది మంచిదని చూచితివి. ప్రపంచంలోకి ప్రేమ మరియు న్యాయమును తీసుకువచ్చే మహిళల మరియు బాలికల కొరకు మేము ప్రార్థించుచున్నాము. పరిశుద్ధాత్మ దేవా, దయచేసి అట్టడుగున ఉన్న, అణచివేయబడిన, పేద మరియు నిస్సహాయుల కొరకు పోరాడుటకు మాకు జ్ఞానమును ఇమ్ము; వారి కొరకు మాట్లాడే ధైర్యమును అందించుము. మహిళలకు మరియు బాలికలకు సురక్షితమైన స్థలమును సృష్టించుటకు నాయకులను ప్రేరేపింపుము.

నాయకురాలు 2:

దయగల దేవా, COVID-19 మహమ్మారి ఒక గొప్ప సవాలుగా మారింది. తమ ప్రీయమైన వారిని కోల్పోయిన వారి కొరకు, వారి బాధలకు ఉపశమనము లభించని వారి కొరకు మేము ప్రార్థించుచున్నాము. మహమ్మారి బాధితులు చాలా మంది ఉన్నారు. దేవా, కోవిడ్-19 మహమ్మారి అనంతర ప్రపంచంలో సహాయము చేయుటకు మరియు ఓదార్పునిచ్చుటకు మాకు అధికారము ఇమ్ము. దయగల దేవా, 2020లో మహమ్మారి విజృంభిస్తున్న సమయములో, తీవ్రమైన పరిస్థితులలో, WDP తైవాన్ ఈ ఆరాధనను సిద్ధము చేసెను. మేము ఇప్పుడు 2023లో జరుపుకుంటున్న ఈ ఆరాధనను సిద్ధము చేసిన సమయములో, మీ మంచి మార్గదర్శకత్వము కొరకు మీకు ధన్యవాదములు తెలియజేయుచున్నాము. భగవంతుని పట్ల శ్రద్ధ వహించుచు, మీ సన్నిధిలో కలిసి ఉండుటకు మరియు మీపై విశ్వాసము ఉంచుటకు ప్రపంచ ప్రార్థన దినమును అనుగ్రహించినందుకు మీకు ధన్యవాదములు తెలియజేయుచున్నాము. తైవాన్లోని WDP మహిళలు తమ విభేదములను అధిగమించుటకు, దేవుని దయవలన ఐక్యత మరియు ఏకాభిప్రాయము కోరుకునే ప్రయత్నమునకు మేము కృతజ్ఞులము. ఓ ప్రభూ, క్రీస్తులో ఐక్యత యొక్క మార్గము వైపు మమ్మును నడిపించుము.

ప్రభువు ప్రార్థన.

పంపుట మరియు ఆశీర్వాదము:

అందరు:

దేవుడు మన కథలను విని మనలను విశ్వాసములో ఉంచునుగాక .
విమోచనము యొక్క నిజమైన అర్థమును తెలిసికొనుటకు యేసు
మనకు జ్ఞానమును ప్రసాదించుగాక. మనము ఇతరులకు
ఆశీర్వాదముగా ఉండునట్లు పరిశుద్ధాత్మ మన హృదయములను
తెరచునుగాక. ఆమెన్!

ముగింపు పాట: "క్రీస్తు, మా ప్రభువా, నీ కాడిని మేము
తీసికొందుము."